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1) Zadávání titulů na výstavách KCHLS 28. a 29.5.2022 

 VK prověřila odvolání proti rozhodnutí P ČMKU ve věci zadávání titulů na výstavách 

KCHLS 28. a 29. 5. 2022. Uvedené odvolání obsahuje potvrzení The Kennel Royal Club (KC), že ani jeden 

z posuzujících rozhodčích není rozhodčím CC (CC = CACIB dle smlouvy KC a FCI) pro plemena, která 

posuzoval. Dále odvolání obsahuje odkaz na seznam rozhodčích, kteří mají aprobaci posuzovat 

uvedená plemena na všech úrovních A3, B a C listech. V tomto případě se jedná o seznam, který je 

uvedený na webových stránkách English Springer Spaniel Club (mateřský klub pro plemeno).  

VK konstatuje, že ani jeden z rozhodčích neposuzoval výstavu úrovně CC. Tudíž nelze v tomto případě 

postupovat na základě vyjádření The Royal Kennel Club. V tomto případě KC potvrzuje pouze 

posuzování rozhodčích z CC seznamu mimo území Velké Británie. 

 

VK znovu oslovila KC s žádostí o vyjádření k posuzování obou rozhodčích. Dle informací od KC musí být 

uvedené posuzování řešeno se všemi kluby zastřešující posuzovaná plemena na území Velké Británie. 

Dále VK oslovila mateřský klub English Springer Spaniel Club. Za klub komunikovala Hlavní sekretářka 

ESSC, která uvádí, že rozhodčí nejsou na seznamu pro udělení titulu CC (adekvátní CACIB), ale oba 

rozhodčí mohou být na seznamu pro další úrovně posuzování (B a C list). V tomto případě ESSC 

doporučuje oslovit všechny kluby na území Velké Británie ke spolupráci. Dále je v zaslané odpovědi 

uvedeno, že oba rozhodčí mohou posuzovat uvedená plemena na nižších úrovni, např. Open show 

v  Anglii.  

VK konstatuje, že byly osloveny všechny kluby na území Velké Británie, ale odpověď VK dostala pouze 

od tří klubů, kteří nejsou schopni sdílet finální seznam rozhodčích pro další úrovně vzdělávání.  

VK konstatuje, že oba rozhodčí posuzovali Klubové výstavy a dle výše uvedeného vyjádření mohou 

oba rozhodčí posuzovat výstavy nižších kategorií, než je výstava se zadáním CC (CACIB). Dále VK 

konstatuje, že seznam rozhodčích s aprobací pro plemeno Anglický špringršpaněl na stránkách 

English Springer Spaniel Club byl po korespondenci stažen a již není k dohledání.  

Vzhledem k velmi odlišnému systému plnění aprobace posuzování na území Velké Británie VK 

doporučuje, aby chovatelské kluby ČMKU primárně vybíraly rozhodčí ze seznamu CC rozhodčích 

(seznam The Royal Kennel Club).  

 

 

 

 

 

 



 

2) Skupina Junior Handling 

VK navrhuje P ČMKU vytvoření skupiny, která se bude plně věnovat rozvoji a vzdělávání dětí v soutěži 

Junior Handling. Cílem skupiny je aktivně realizovat vzdělávací programy a přednášky pro děti se 

zájmem o soutěž Junior Handling pod záštitou ČMKU a VK.  

 

Název skupiny: JUNIOR HANDLING CZECHIA  

Návrh loga: 

 

Pro spolupráci byly osloveny: Jitka Svobodová, Tereza Šubrtová, Alexa Matelová, Eva Tichá, Pavlína 

Píchová, Kateřina Navrátilová a Klára Miketová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Návrh realizace Junior Handling Workshop 

Termín: 23 . -25. 2. 2024 

Místo: Junior Camp Nová Živohošť 

Kapacita dětí: 15 (pouze na základě předchozího přihlášení). Pouze za účasti odpovědného zástupce. 

Pro realizaci byly osloveny: Bc. Vladimíra Tichá, MVDr. Ing. Veronika Chrpová Ph.D., Klára Miketová, 

Jitka Svobodová, Tereza Šubrtová, Alexa Matelová, Eva Tichá, Pavlína Píchová a Kateřina Navrátilová. 

Návrh program Workshop 

 

 


